

Kék hírek

Nyeremény ígéretével állított be egy örménykúti férfinak két nő augusztus 23-án délután. Ágyne-műgarnitúrákat nyert, mondták a férfinak, amit azonban nem tudnak mind átadni, de ha fizet 70 ezer forintot, hamarosan hozzák a többi is. A sokféle módszerrel próbálkozó családok ezúttal is sikerrel jártak, átadta a két nőnek az örménykúti férfi a kért összeget. Szerencsére azonban a távozó nők gépkocsijának típusát és rendszámát is felírta, így a bejelentést követően a rendőröknek volt kiindulópontjuk. A nyomozás folyik.

Leugrott, megsérült

A gyomaendrői orvosi ügyeletről érkezett bejelentés augusztus 27-én arról, hogy a vasútállomáson egy személy kiesett a vonatból. Amint a helyszíni vizsgálatkor körvonalazódott, egy férfi és egy nő utazott a Budapest-Lökösháza között közlekedő gyorsvonaton, de elszundikáltak. Az elinduló vonatról mégis megpróbáltak leugrani, de a nő megbotlott és elesett, így került az ügyeletra, ahol nyolc napon túl gyógyuló koponyaalapi törést állapítottak meg.

Öngyilkossággal fenyegetőzött egy ittas személy augusztus 24-én 17 órakor, a Szarvasi Rendőr-

kapitányság ügyeletesének. A rendőrök biztonsági intézkedésként az orvosi ügyeletra vitték a szarvasi Idősek és Szenvedélybeteg Otthonának lakóját, akit az orvos további vizsgálatra a gyulai kórházba utalt be.

Az igazoltatás megtagadása miatt állítottak elő a rendőrök augusztus 27-én 21.30-kor egy szarvasi lakost. A rendőrség intézkedésének nem engedelmessé a férfi még adatai bediktálására sem volt hajlandó, a kért okmányok átadását is megtagadta, így kötött ki a kapitányságon.

Csokoládé, kukorica

A Lidl Áruházból érkezett bejelentés lopásról augusztus 27-én délelőtt 10 órakor a kapitányságra. A helyszínrre érkező rendőrök megállapították, hogy a szarvasi fiatalok személy hat darab csokoládéval próbált meg fizetés nélkül távozni az üzletből.

A mezőőr jelentette augusztus 27-én este fél nyolckor, hogy a IV. külkerületben, az Érpárti Szőlők mögött kukoricatolvajokat értek tetten. A két tettenért szarvasi lakos kb. 160 kg kukoricát letört és egy szamaras kocsira pakolt, mikor lefűlelték őket. Az okozott kár 4 ezer forint. Az elkövetők ellen az eljárást megindították.

Jelentős ügyfélforgalom

A Békés Megyei Egészségbiztosítási Pénztár igazgatójának, dr. Kapás Józsefnek juttatta el a napokban az alábbi levelet Szarvas város polgármestere, a Körös-szögi Kistérség elnöke, Babák Mihály.

Tisztelt Igazgató Úr!

Sajnálattal vettük tudomásul döntésüket, mely szerint takarékossági okok miatt 2006. augusztus 15-től megszüntetik a kihelyezett ügyintézőt Szarvason. Kérésüknek megfelelően a hirdeteményt közzétettük a városban.

Már a közzétételt követően a város lakossága nehezményezte a döntést. A kirendeltséget nem csak a város, hanem a kistérség lakossága is folyamatosan igénybe vette. A kihelyezett ügyintéző-

sen hetente 30-50 fő is megjelent, akiknek megnyugtató módon rendeződött az ügye anélkül, hogy Békéscsabára kellett volna utaznia. Az elmúlt két napon 67 állampolgár szeretne volna igénybe venni az Önök szolgáltatását. Megítélésem szerint ez jelentős számú ügyfélforgalmat képvisel.

Tisztelt Igazgató Úr!

Kérem Önt, hogy a lakosság ellátása érdekében döntésüket szíveskedjenek felülvizsgálni, és a heti egyszeri ügyfélfogadást visszaállítani. Az ügyfélfogadást visszaállításához részünkről minden segítséget Megadunk. Tisztelettel:

Babák Mihály
polgármester

Augusztus 21-től szeptember 4-ig a Városi Gyógyfürdő az éves üzemelési szabályzat szerint zárva tart.

A gyógyászatban a kezelések 2006. szeptember 4-én kezdődnek.

Az uszoda nyitása 2006. szeptember 5-én, kedden lesz.

Kérjük kedves vendégeink türelmét.

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Szalay Mihály Emlékverseny

Ezzel a névvel hirdette meg a Kákafoki Horgász Egyesület idei 24 órás halfogó versenyét, a szarvasi haltenyésztés kiválóságáról elnevezve a Halászati és Öntözési Kutatóintézet segítségével életrehívott emlékversenyt. Amint az egyesület elnökétől, Nánási Sándortól megtudtuk, a HAKI örömmel vette kezdeményezését, hogy az intézet egykori munkatársának – aki a laboratóriumi kísérleteket „kivitte” úgymond a természetes vízi környezetbe – nevével viselje a horgászok 24 órás viadalát.

A múlt hét végén, a Kenderázatonál megtartott versenyre három kategóriában összesen 49-en neveztek, ideális horgászidőben hódolhattak kedvenc sportjuknak 24 órán át. A versenyen a következő eredmények születtek:

Nők: I. Kis Jánosné 4390 g, II. Kriska Miklósné 3550 g.

Férfiak: I. Bábi Péter 16140 g, II. Bárány Mihály 13220 g.

III. Varga János 12250 g.

Ifjúságiak: I. Gyurcsán Tamás 5050 g, II. Brachna Bence 5030 g, III. Varnyú Gábor 3980 g.

A Kákafoki Horgász Egyesület vezetősége 2006-ban vándorkupát is alapított az Egyesület Bajnoka elnevezéssel, amit az a versenyző érdemel ki ezután évről-évre, aki a három nagy versenyen – kishal fogó, 12 órás, és 24 órás halfogó – összetettben a legjobb eredményt éri el. Az Egyesület Bajnoka vándorkupát első alkalommal Bábi Péter nyerte el 6 helyezési számmal 23480 gramm fogási eredménnyel.

A Kákafoki Horgász Egyesület vezetősége ezúton is köszöni támogatóinak a segítséget: Halászati és Öntözési Kutató Intézet, Körös-szögi Kht., dr. Váradi László, Komép Kft., Agroselect Kft., Kamilla Gyógynövénybolt, Triana Mosella Horgászbolt, Hegedűs László vállalkozó, Kriska Miklós vállalkozó, Körös TV.

Kitelepítettek találkozója

Ötödik alkalommal rendezte meg Komáromban a Kecskés László Társaság a Felvidéki Kitelepítettek és Deportáltak Országos Találkozóját.

A társaság az MTA kutatási anyagait felhasználva juttatja el felhívását az érintett településekre, így Szarvasra is, hogy minél több érintett család vehessen részt a megemlékezésen.

Idén szeptember 9-én a Monostori Erőd lesz az országos találkozó színhelye, délelőtt a díszvendég,

Felsőszeli település mutatkozik be kiállításal, helytörténeti előadással, kulturális műsorral. Délután ökumenikus istentisztelet keretében emlékeznek a kitelepítettek és deportáltak évfordulójára.

**TOP
VIDEO SHOP**

MICSODA SRÁC EZ A LÁNY !

MANHATTAN KICSIBEN

APÁTLAN ANYÁTLANOK

KARÁTOS VÉDELEM

ELEMI ÖSZTÖN 2.

BELSŐ EMBER



KÖZKÍVANATRA !!

**Az akció folytatódik
KETTŐT FIZET,
HÁRMAT VIHET!**

3 DVD = 600 Ft !!!

**Szarvas,
Szabadság út 28/2**

Tel.:215-582

Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21